FAA71A / ARXM71R

Rafraichissement 50 Hz 220-240V AFR | 18
BF 0,12
Intérieur Température extérieure [°C DB]
EWB EDB 20 25 30 32 35 40
°C °C TC SHC Pl TC SHC Pl TC SHC Pl TC SHC Pl TC SHC Pl TC SHC Pl
14 20 6,50 | 433 | 150 6,50 | 433 | 167 | 633 | 424 | 183 | 621 | 417 | 1,89 | 6,02 | 407 | 1,98 [ 570 [ 3,89 | 2,13
16 22 728 | 451 | 154 69 | 433 | 169 | 665 | 415 | 184 )| 652 | 408 | 190 | 633 | 397 | 199 ([ 6,01 [ 3,80 | 2,13
18 25 759 | 460 | 155 7,28 | 442 | 1,70 | 696 | 424 | 185 ) 683 | 418 | 191 | 664 | 408 | 200 | 6,33 | 392 | 2,14
19 27 7,751 473|156 | 743|456 | 170 | 712 | 439 | 185 ] 699 | 433 ] 1911680 | 424 | 200 648 | 409 | 2,15
22 30 822 | 448 | 157 ( 790 | 431 | 1,72 | 759 | 415 | 187 | 746 | 409 | 192 | 7,27 | 4,00 | 2,01 | 6,95 | 3,86 | 2,16
24 32 853 | 431|158 | 822|415 | 1,73 | 790 | 399 | 187 )| 7,77 1 3931193 | 7,58 384 | 202 | 7,27 | 3,70 | 2,17
Chauffage 50 Hz 220-240V
Intérieur
Température extérieure [°C WB]
EDB -15 -10 -5 0 7
°C TC Pl TC Pl TC Pl TC Pl TC Pl TC Pl
15 4411 1,75 | 5,16 | 1,87 | 491 | 2,00 | 552 | 2,22 | 7,71 | 2,30 | 8,16 | 2,37
20 420 180 | 495|193 | 473 | 205 | 535 | 2,18 ) 750 | 235] 795 | 2,43
22 4,12 | 1,82 | 487 | 195 | 466 | 2,07 | 528 | 2,20 | 7,42 | 239 | 7,87 | 2,45
24 404 | 1,84 | 479 | 1,97 | 459 | 2,09 | 521 | 2,22 | 7,33 | 2,41 | 7,78 | 2,47
25 399 | 1,85 | 4,74 | 1,98 | 456 | 2,10 | 517 | 2,23 | 7,29 | 2,42 | 7,74 | 2,48
27 391 | 187 | 466 | 2,00 | 449 | 2,22 | 510 | 2,25 | 7,21 | 2,44 | 7,66 | 2,50
Symboles

AFR: Débit d'air [m3/min]
BF: Facteur de dérivation

EWB: Température d'entrée du bulbe humide (°C BH)

EDB: Température d'entrée du bulbe sec (°C BS)

Remarques

TC
SHC
PI

: Puissance totale [kW]
: Puissance de chaleur sensible [kW]
: Entrée électrique [kW]

1) Les puissances indiquées sont des puissances nettes qui comprennent une déduction pour la surchauffe du moteur du ventilateur intérieur.
[—_Imontre la puissance nominale et le coefficient nominal de I'entrée d'alimentation.

2) Sur l'illustration, le repére avec

3)

Calculez la puissance totale, la puissance absorbée et la puissance calorifique sensible par interpolation, en vous servant exclusivement des chiffres du tableau.
4) Si la puissance calorifique sensible n'est pas mentionnée dans le tableau, calculez-la en utilisant des valeurs arrondies en proportion directe.

5) Les puissances sont basées sur les conditions suivantes:
Longueur de conduite du réfrigérant correspondante: 5 m
Dénivellation: 0 m

6) Le débit d'air et le facteur de dérivation sont mentionnés dans le tableau.
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